Tarea 1 de Control de Calidad
En una tabla, con cuatro columnas (no se limiten con los renglones o ancho de cada columna, utilicen todos para que puedan mostrar sus comentarios) y 7 renglones, indique en la primera el nombre de: Juran, Deming, Ishikawa, Crosby, Feigenbaum y Taguchi. En la segunda columna indique la definición de calidad que dichos autores proponen. En la tercer columna anote los aspectos que la definición del autor lo diferencian de los demás. En la cuarta columna sus comentarios o críticas.
 Asegúrese que la definición de calidad de cada autor verdaderamente lo sea. (Debe buscarla en diferentes medios o artículos para contrastar. Asegúrese de hacer esto para que se vaya acostumbrando a verificar lo que ve en internet al menos con los aspectos académicos. Ya sabe Usted que hay mucha basura y casi siempre lo tomamos tal cual). El objetivo es que Usted entienda cada definición y que razone las diferencias. En clase discutiremos sus comentarios y dudas.
[bookmark: _GoBack]La tarea la pueden hacer en equipo de 3 personas que realmente participaron. No le hagan el paro a nadie. La clase es de CALIDAD y esto se debe demostrar en todo. De aquí en adelante esta palabra deberá estar grabada en su mente si quieren tener éxito en la vida.
La reportan de ser posible impresa. Encabezado: Tarea No. y Nombre de cada miembro del equipo empezando por los apellidos.
Estoy tratando de indicarles como deberán reportar las tareas y que cada una de ellas les deje conocimiento. De ahí el detalle mostrado.
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